PT ANTAM (Persero) Tbk

Press Release

ANTAM RE-LISTED IN 2012 SRI KEHATI INDEX

For Immediate Release

Jakarta, November 9, 2012 - PT ANTAM (Persero) Tbk (ASX - ATM; IDX - ANTM; Antam) is pleased to announce that the company has been re-listed in the 2012 Sustainable and Responsible Investment Biodiversity Index (SRI KEHATI). The re-listing reflects Antam's commitment to environmental and social sustainability as well as good corporate governance.

Antam has been listed in the SRI KEHATI Index since the index was first launched in 2009. Earlier in June 2012, Antam won the Most Admired Company award in the Mining and Energy Category in the 2012 SRI KEHATI Index Award.

Since 2009, the KEHATI Foundation has been collaborating with the Indonesia Stock Exchange to create the SRI KEHATI Index which refers to Sustainable and Responsible Investment guidelines.

Indonesian Biodiversity Foundation (KEHATI) is an independent, non-profit foundation that grants funds to biodiversity conservation and natural resources management.

###

FOR FURTHER INFORMATION PLEASE CONTACT:

Ir. Tedy Badrujaman, MM (Corporate Secretary) Tel : (6221) 789 1234 Fax : (6221) 789 1224 Email : corsec@antam.com Website: www.antam.com

